
JYE – 8 de junio de 2021

ELO102 – S1 2021 – Control #4

Problema 3.1 En la red de la figura, la fuente controlada es ic(t) = a v(t), la componente no
lineal está caracterizada por i(t) = v3(t) y la fuente de voltaje v f (t) = VDC + vss sin(w t) en que
vss <<VDC.

(a) Determine la caracteristica terminal de la red Ra

(b) Determine una expresion aproximada para v(t) cuando a = 1/R.

+
v(t)

i(t)

ic(t)v f (t)

Ra
R

Cnl

Solution

(4)
(6)

if I

(a) Drfinimos variables comma en la figure
LVK : Vf = V2 + V Debeuros obtain i enfrniah dew

o v en Junia de i ✓
"" " I = "2 + " | Nf = R iz f w
☒ : V2 = Riz
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(b) Si ✗ = In ⇒ i = En es Dien Ara secompote
come we fnht de corriu-h.be

ai Cme i = v3
£ Vf (f) =Vic ⇒ #nRa : i ⇒ VDI ✓

⇒ i.= ¥ v.=/¥9
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(b) ( continuein )
an Cme i = v3

made lined led
Ra : i ⇒ ¥a pelvic seed

or

i = v3

⇒ ixia + 3v4natural
six 3 r)% ☐ ~ ✓

Tre : conductance local

Circuito a petunia said :

di = Iqs
senlut )

t.fr?fIfreYisr--Resi--IlF.d?~ss-senCwt),i
Nlt ) = Na + IN = . . . ✓


